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  OPEN RECRUITMENT
    INTERNSHIP STAFF
                                                   Himabis 2016
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Formulir Pendaftaran Internship Staff Himabis, FIA, Universitas Brawijaya, 2016

  Prosedur Pendaftaran

Persyaratan pendaftaran Internship Staff Himabis 2016 :
1. Mahasiswa/i  aktif Jurusan Administrasi Bisnis FIA UB angkatan 2016.
2. Membuat CV sekreatif mungkin dengan ketentuan :
· [bookmark: _GoBack]Berisi : Nama, Tempat dan Tanggal Lahir, NIM, Prodi, Motto, Deskripsi Diri, Departemen yang Diminati, dan Pengalaman Organisasi Sebelumnya.
· Melampirkan foto 3x4 berwarna, dengan latar warna bebas.
· CV dibuat di kertas ukuran A4.
4. CV dikumpulkan pada  19 s.d. 21 September pukul 09.00 – 16.00  WIB di Sekretariat Bersama Himabis.
5. Mengikuti Screening yang selanjutnya akan diinformasikan melalui SMS.

Untuk informasi lebih lanjut dapat menghubungi : OA Line @himabis


HARAP DIBACA TERLEBIH DAHULU
Himabis merupakan Himpunan Mahasiswa Jurusan Administrasi Bisnis. Sebagai organisasi yang menaungi mahasiswa prodi dan minat di Jurusan Bisnis, Himabis berfungsi menjembatani mahasiswa dengan pihak dekanat terkait dengan aspirasi dan kebutuhan agar tersampaikan, terwadahi, dan terealisasikan. Himabis akan terus berusaha meningkatkan pelayanan dan memaksimalkan fungsinya sebagai lembaga kedaulatan mahasiswa. Dalam mewujudnyatakan hal tersebut, maka dalam teknis pelaksanaannya akan dibantu oleh lima departemen, yaitu:
1. Pengembangan Sumber Daya Anggota (PSDA)
Merupakan departemen yang berfokus untuk mengembangkan dan memberdayakan sumber daya anggota serta menampung dan menyalurkan aspirasi dari mahasiswa kepada pihak dekanat. Dalam pelaksanaannya PSDA juga memperhatikan dan mengawasi isu-isu yang berkaitan dengan Administrasi Bisnis. PSDA terdiri atas divisi Advokasi dan Pelayanan serta divisi Penelitian dan Pengembangan (berfokus pada pengembangan individu dan kajian akademis)
2. Kewirausahaan (KWU)
Merupakan departemen yang berfokus pada kegiatan produktif yang bertujuan untuk mendapatkan profit guna menjadi sumber dana bagi Himabis serta memberikan edukasi bisnis kepada mahasiswa Jurusan Bisnis pada umumnya dan pengurus Himabis pada khususnya. Departemen ini terdiri atas dua divisi yaitu divisi Edukasi Bisnis (memberi edukasi perbandingan teori dan praktik bisnis melalui kegiatan yang dilaksanakan) dan divisi Fund Raising (berfokus pada kegiatan bisnis yang berorientasi pada profit untuk kepentingan organisasi)

3. Media Informasi (Med-Info)
Merupakan departemen yang berfungsi sebagai sarana penyebarluasan informasi akademis maupun non akademis, membentuk dan membangun brand image Himabis melalui media digital dan non-digital, serta menjalankan fungsi media sosial sebagai sarana publikasi kepada seluruh civitas akademika FIA UB. Terdiri atas divisi media (menuntut kreativitas dan kemampuan dalam menciptakan segala media branding) dan divisi  informasi (menyebarluaskan informasi kepada mahasiswa Administrasi Bisnis melalui media elektronik dan non-elektronik)
4. Hubungan Masyarakat (Humas)
Merupakan departemen yang bertujuan membangun hubungan antara anggota Himabis, lembaga, birokrat dan relasi serta menggali informasi dan membangun komunikasi dengan pihak internal dan eksternal Fakultas Ilmu Administrasi. Terdiri atas divisi internal (bertugas untuk menjalin dan menjaga hubungan dengan civitas akademika Universitas Brawijaya) dan divisi eksternal (bertugas menjalin dan menjaga hubungan dengan pihak luar Universitas Brawijaya).
5. Administrasi dan Organisasi (Ad-O)
Merupakan departemen yang memiliki peranan penting di dalam organisasi untuk pengadministrasian keperluan organisasi, pengelolaan inventaris dan  bertugas menjaga hubungan yang baik antar pengurus Himabis. Departemen ini memiliki dua divisi yaitu divisi administrasi (bertugas dalam pengadiministrasian, pengarsipan, serta pengelolaan inventaris Himabis) dan divisi organisasi (bertugas menjaga hubungan yang baik antar pengurus Himabis).
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